

Tájékoztató a 2023. évre vonatkozó adóigazolás kiküldéséről

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **2023. évi befizetéseire vonatkozó pénztári adóigazolások** kiküldésre kerültek.

A megküldött dokumentumon segítségül megjelöltük, hogy a 23SZJA nyomtatványon az adókedvezményre jogosító tételeket milyen mértékben/összegben és mely sorban kell feltüntetni.

Az adóbevallás kitölthető már most [online](#), de 2024. március 15. után elérhető [Ügyfélkapun keresztül](#) a NAV által az Ön adataival összeállított is, ahol a vonatkozó sorok automatikusan kitöltésre kerülnek, az ott leírtak szerint kell az összegekről nyilatkozni.

Tapasztalatunk szerint a visszaigényelhető jóváírást a **bevallás benyújtását követően általában 30 napon belül utalja a NAV**, a rendelkezésen megjelölt pénztári számlára.

MEDICOVER KEDVEZMÉNYEK A PÉNZTÁRTAGOK ÉS CSALÁDTAGJAİK SZÁMÁRA

Ne feledje: Pénztártagjaink és szolgáltatásra jogosultként bejelentett családtagjaik részére a **Medicover jelentős kedvezményeket biztosít!**

10% Medicover kedvezmény jár a tagságnak köszönhetően többek között a Medicover egészségügyi szolgáltatások, Medicover fogászati kezelések és a Medicover Optikai vásárlások díjából, valamint ingyenes vizsgálatok is igényelhetők a tagok és családtagjaik számára. Ezen kívül számos megtakarítási és felhasználási lehetőséggel élhet.

[Szeretnék többet tudni a felhasználásról és a kedvezményekről>>>](#)

EGY ÉVBEN AKÁR 150.000 FORINTOT IS MEGTAKARÍTHAT ADÓJÁBÓL!

Javasoljuk, hogy éljen a lehetőséggel és **csökkentse idén is 20% adókedvezménnyel családjának egészségügyi kiadásait**, fizessen be ebben az évben is a Medicover Egészségpénztárba!

A Medicover Egészségpénztár bankszámlaszáma: **12001008-01667874-00100002**

(Közleményként kérjük tüntesse fel nevét, pénztártagi azonosítóját)

MEDICOVER EGÉSZSÉGCSOMAGOK MAGÁNSZEMÉLYEKNEK

Szíves figyelmébe ajánljuk a rendkívül kedvező áron elérhető Medicover Egészségcsomagokat. A széleskörű egészségügyi szolgáltatásokat tartalmazó lehetőségek között megtalálhatja az igényeinek megfelelő szolgáltatásokat, **akár az egész család számára.**

Az Egészségcsomagok díja - a pénztári konstrukciónak köszönhetően - további 20% adójóváírással csökkenthető.

[Bővebb információt szeretnék az Egészségcsomagokról>>>](#)

EGYENLEGLEKÉRDEZÉS

Mindenkori aktuális egyenlegét, számlaforgalmát és Pénztárban nyilvántartott tagi adatait a [Tagi portálon](#) tekintheti meg. (Első bejelentkezéskor az oldalra [regisztrálni](#) szükséges.)

Üdvözlettel:

Medicover Egészségpénztár